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V souladu s příkazem rektora TUL  č. 6/2018 vyhlašuji vnitřní soutěž na podporu rozvoje vzdělávací 
činnosti FP TUL  pro rok 2019 v rámci  Institucionálního plánu TUL pro roky 2019–2020 v níže 
uvedených oblastech:  
1. Podpora pedagogické práce akademických pracovníků a profilace a inovace studijních programů 
na úrovni předmětů/kurzů;  
2. Tvůrčí práce studentů směřující k inovaci vzdělávací činnosti.  
 
Předkládání projektů:  
Do soutěže budou zařazeny pouze ty projekty, které budou zaslány v elektronické podobě nejpozději 
do 4. 9. 2018 na e-mailovou adresu romana. kruskova@tul.cz  a písemně odevzdány na sekretariátu 
děkana nejpozději 5. 9.2018 na formuláři, který je  přílohou č. 1 příkazu rektora TUL č. 6/2018. 
Podmínkou přijetí projektu je vyplnění všech polí ve formuláři. Minimální požadovaná částka  
projektu činí 100 tis. Kč.  O projekt mohou požádat akademičtí pracovníci a studenti doktorského 
studia FP TUL. 
 
Posuzování a hodnocení žádostí: 
Děkan FP TUL jmenuje tříčlennou komisi, která posoudí soulad žádostí s pravidly uvedenými 
v příkazu rektora č. 6/2018 a která navrhne pořadí žádostí. Komise může také navrhnout krácení 
požadovaných finančních prostředků.  Návrh na financování projektů bude prostřednictvím děkana 
postoupen rektorovi ke schválení. Rektor si vyhrazuje právo navýšit či ponížit požadovanou částku 
na projekt nebo  financování projektu zcela zamítnout.  
 
Podmínky, které projekty musí splňovat, a pravidla pro změny při řešení projektů, jejich vyhodnocení 
a kontrolu jsou uvedeny v příkazu rektora TUL  č. 6/2018. 
 
 
  
V Liberci dne 2. 8. 2018 
 
 
 
 
                                                                                                        prof.  RNDr. Jan Picek, CSc. 
                                                                                                                       děkan 

PŘÍKAZ DĚKANA 

Vyhlášení vnitřní soutěže na podporu rozvoje vzdělávací činnosti FP TUL  pro rok 2019  

2/2018 

mailto:romana.%20kruskova@tul.cz

